

Vážený pane starosto,

jako oficiální držitel práv získaných od dědiců [redacted] a výrobu a prodej Lavičky [redacted] Vás tímto žádám o poskytnutí informací o projektu SŠNO Bystřice pod Hostýnem a městem Holešov, který jste nazvali " [redacted] lavička", a který máte v úmyslu, podle dostupných informací z médií, odhalit 16. prosince 2021. Rád bych od Vás získal fotodokumentaci produktu a také vizualizaci umístění, a to z toho důvodu, že zde vzniká pádné podezření z porušení autorských práv a neoprávněného použití ochranné známky.

Jak vyplývá z médií a pozvánky na vaši akci, používáte název " [redacted] lavička", což může být v rozporu s registrovanou ochrannou známkou ve vlastnictví [redacted] a dále i umístění ke stromu může být zase v rozporu s designem a dále s názvem [redacted] tedy porušením autorských práv. Pokud se tyto skutečnosti potvrdí, jak z od Vás zaslanych informací, nebo podle fotografií z vaší akce, budu nucen celou tuto záležitost předat své právnické kanceláři a také právnímu zástupci [redacted], aby celou věc ověřili a učinili další právní kroky k nastolení pořádku v této věci.

O této záležitosti jsme již informoval jak dědice [redacted] tak také pa [redacted]

S pozdravem  
[redacted]

ŽÚ-4/22



## Město Holešov

Odbor právní a Obecní živnostenský úřad, úsek právní

Naše č. j.: HOL-2174/2022/P/POT  
Spis. zn.: 637/2022  
Vaše č. j.:



Vyřizuje: Mgr. Pavel Potůček  
Telefon: 573 521 172  
E-mail: pavel.potucek@holesov.cz

Datum: 07.02.2022



holesvp22v0010w

### Odpověď na žádost o poskytnutí informací

Městský úřad Holešov (dále jen „povinný subjekt“), Vám na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (dále jen „zákon“) ze dne 24.01.2021 poskytuje následující informace:

Tzv. [redacted] – nejedná se o oficiální název – je umístěna na náměstí Dr. [redacted] v Holešově. Provedení lavičky neodpovídá chráněnému vzoru. Viz foto:



Jméno [redacted] je užito v souvislosti s citovaným výrokem, pod kterým je uveden jako jeho autor. Viz foto:

